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Drukarz Bajtazar otrzymal zlecenie wydrukowania tabliczki zapisanej tekstem. Litery na tabliczce sa rozmiesz-
czone rownomiernie na kratce o wymiarach n x m. Bajtazar wykona wydruk za pomoca szablonu drukarskiego
bedacego paskiem o szerokosci réwnej szerokosci jednego rzedu liter. Wydruk odbedzie si¢ przez (potencjal-
nie wielokrotne) przykladanie szablonu i rozprysk farby dokladnie nad szablonem, przy czym w momencie
wydruku szablon nie moze wystawaé¢ poza tabliczke.

Szablon zostanie przygotowany w wersji poziomej i pionowej, przy czym obie wersje muszg zawieraC ten
sam tekst. Kazda pozycje tabliczki Bajtazar musi wydrukowaé¢ za pomoca szablonu dokladnie raz. Zauwaz, ze
zadnej z wersji szablonu nie mozna obracac, zeby litery nie wydrukowaly sie w sposéb obrécony.

Poméz Bajtazarowi i podaj wszystkie dlugosci szablonu, za pomoca ktoérych Bajtazar moze wydrukowaé
calg tabliczke.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie dodatnie liczby catkowite n i m, oznaczajace odpowiednio liczbe
rzedéw liter na tabliczce i liczbe liter w kazdym rzedzie tabliczki. W i-tym z kolejnych n wierszy znajdzie si¢
m-literowy napis zlozony z malych liter alfabetu angielskiego (a—z), oznaczajacy docelowa zawartosé i-tego od
géry rzedu tabliczki.

Wyjscie
Pierwszy wiersz wyjscia powinien zawieraé jedna liczbe catkowita oznaczajaca liczbe dhugosci szablonu, ktorymi
Bajtazar moze wydrukowaé tabliczke. W drugim wierszu powinny znalezé sie wszystkie te dtugosci, uporzad-

kowane Scisle rosnaco, pooddzielane pojedynczymi odstepami. Jesli w pierwszym wierszu wyjscia znajdzie sie
liczba 0, drugi wiersz powinien pozosta¢ pusty.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Testy ,,ocen”:
locen: n = 1, m = 1000, same litery a;
2ocen: n = 3, m = 1000, kazdy wiersz tabliczki jest postaci ababab. ..

[a b alla]la b a]
[a b allb|la b a]
[a b allajla b a]

—9 tekst[2 b al[a b af[a b a]

3ocen: n =4, m
4ocen: n = m = 1000, same litery a i jedna litera ¢ na srodku, brak szablonéw;
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50cen: n = m = 1000, tekst podzielony jest na kwadraty oraz wystepujace
na przemian jak na szachownicy. Jest jeden szablon, abba (zauwaz, ze ab nie jest szablonem).
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wigkszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n =1, m < 1000 10
2 n <3, m <1000 25
3 n,m < 20 20
4 n,m < 1000 45
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